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Magyar
Irta : Dr Tliunay Károly jb. alefnök.

Piros Pünkösd napja a Szent­
lélek Isten eljövetelének felsé­
ges és magasztos, örömünnepe. 
Megszállotta a mindenható Isten 
szellemi ereje a félénk és bátor­
talan, félszeg és nagyon sze­
rény, visszavonult és el bujdo­
sott apostolokat. Betöltötte lelkű­
ket ez a földöntúli, ez az is­
teni erő, magukban bizás, bá­
torság, eleven és buzgó életerő 
és élniakarás, élnitudás. Most 
már rettenthetlen hősök 
léptek fel nyílt homlokkal, ki­
tart szívvel, igaz lélekkel s 
hirdették az Istent és igéjét 
minden erőszak', retten tes szen­
vedések, üldözések és a mártír­
halál ellenére

Küldetésük isteni volt s ők 
ennek a parancsnak ember- 
feletti erővel, kitartással, mun­
kával tettek eleget szivük utolsó 
dobbanásáig. Szentiúleklöl meg- 
ihiefcott s annak belső szent 
füzével áthatott szentek voltak 
ők, kiválasztottságuknak a leg­
teljesebb mértékben eleget, tettek.

A kereszt halait szenvedett ma­
gyar nemzetnek is bizonyára 
megvannak, közöttünk élnék Is­
tentől kiválasztott küldöttjei, 
kiknek a legmagasztosabb és 
történetileg is legtündöklőbb 
szerep jutott: : Az összezúzott, 
testileg és Lelki eg szétiencsolt 
Hungáriának föl támasztása, egy 
egy második évezredes történeti 
rendeltetésre, mint Nyugatnak 
és Keletnek védőbástyája !

Nagyobb és nemesebb ellen­
feleink már nemcsak belátták, 
de nyíltan beismerik tévedései­
ket s azt, hogy hamislelkü meg­
tévesztésnek estek áldozatul, 
mikor Hungáriát, mint Eris 
almáját az u. n. győzők között, 
azoknak kérésére és erőszakos­
kodására felosztották. Ettől a 
kétségtelenül tárgyilagos elisme­
réstől már csak formailag vá­
lasztja el őket az a tevékeny 
cselekvés és akarás, hogy a 
súlyos tévedéseket és végzetes 
hibákat jővátegyék. Az olasz, 
angol és német nagy nemze­
tekben a tettrekészség sem 
hiányzik s csupán még a 
büszke és nemes francia nem­

zetnek kell magát kicsi sző ve!- 
ségeseinek kötelező Ígéretei alól 
és kicsinyes eselszövényei közül 
függetleníteni s akkor még a 
legsötétebb meglátásai s a leg- 
elkeseredtehb hazafi lelkében 
sem lehet kétség továbbra, bogy 
az aranyos májusi nap s a 
magyar pünkösd lánglelke meg­
hozza a régenvárt revíziót.

A Magyarok rettenhetlen Is­
tene Szentleikével szállja meg 
végre a magyar apostoloknak, 
az elküldőiteknek félénk és ba 
tortalan lelkét. Hassa át ke­
resztül-kasul szivüknek legfé­
lénkebb rejtőkét, idegszáluknak 
legkisebb rostját s értelmüknek 
legapróbb parányát is. Űzze el 
végre tőlük a széthúzás, ellen­
tétek, megalkuvás, megnyugvás­
nak és a puha, vértelen meg- 
liunyászkodásnak alvilági szel­
lemét. Nyissa fel szemeiket az

éles jövőbelátás képességével. 
Acélozza meg erejüket a kicsinyeit 
védő oroszlán rettenetes bátor- 

■ ságaval és mindenre s minden- 
j kor kész tettrekészségeivel.
I Töltse el szellemi erejüket a 

Szentlélek füzével bőségével és 
végtelenségével. Lépjenek ki 
végre a magyar revíziónak 
szent és megdönthetien igazsá­
gával nyílt homlokkal, feltárt 
lélekkel, olyan élniakarással és 
élnitudással, mellyel szenibe- 
szalni egy nemzet sem képes !

S mégha mártírhalál is lenne 
egyik, vagy másik apostolnak a 
rendeltetése, ne engedjenek 
követeléseinkből, inig az utolsó 
porszem a legkisebb határkő s 
a Kárpátok lombos erdőségeinek 
árnyéka is vissza nem kerül az 
4000 éves Hungária édes anya- 
keblére. Föl a fejjel s mindig 
csak előre !

titkos Ét tárgyalta a város köz­
gyűlése a múlt évi zárószámadást

R tervérsEiatósáis bizottság teljes elismeréssel 
illette a városi vagyon gazdaságos kezelését
fi költségvetés ismertetése.

A város törvényhatósági bizottsága 
tegnap délután a polgármester el­
nöklése mellett tárgyalta le az el­
múlt évi költségvetést. Annak elle­
nére hogy a bizottság tagjai egészen 
csekély számban jelentik meg, sok 
felszólalás hangzott el és a köz­
gyűlés este háromnegyed 7 órakor 
ért véget.

Bodolay Tibor főszámvevő ismer­
tette a város háztartásának, a városi 
gáz és villamosüzemeknek, valamint 
az alapoknak 1931 évi zárószám­
adásait és vagyoni kimutatásait.

Felszólalások. 
Az általános vitához hozzászólnak dr 
Klénánc György, Legányi Dezső, 
Szász Ottó, Bacsányi József, dr 
Knézy Lehel bizottsági tagok majd 
a főszámvevő és Horváth Iván a 
gáz és villamosüzemek igazgatója 
adtak az egyes kérdésekre felvilá­
gosítást.

Kevés az utak karban­
tartáséra fordított ömeg

Dr Klénánc György ügyvéd elis­
merését fejezi ki a városi vagyon

j gazdaságos kezelése és a tisztviselői 
■ karnak a csökkentett díjazás és a 
• nehéz idők ellenére is értékes lelki 
: ismeretes munkájáért, azonban úgy 
I találja, hogy olyan megtakarítások 
j is történtek, amik a város fejlődés 
j szempontjából visszahatást jelente- 
I nek. Az utkövezési munkálatoknál, 
! járdajavításoknál elért megtakarítások 

ától tart, hogy megbosszulják ma- 
; gukat. Említi a Szent István tér 
j állapotát és hozzáfűzi 60 esztendeje 
j első gimnázista kora óta tapossa a 
; főtér köveit és ma már igazán ideje 
j volna, hogy rendezzék. Ha ninps 
j elég fedezet e célra bár megkezdeni 
i kellene. Dicséri a Déry a vasúti park 
I a dunaparti korzó és egyes kis te­

rek gondozottságát azonban úgy véli 
! a többi kis gyepesített területet is 
, kevés kiadással lehetne rendbehozni. 

Ezeket az észrevételeket nem kri­
tikai szándékkal teszi, csak a város 
szeretető vezérli ebben. A költség- 
vetést elfogadja.

A félbehagyott Iskola építési 
Programm kérdése.

Legányi Dezső bizottsági tag csat­

lakozik dr Klénánc György észrevé­
teleihez es az utcák tisztítását, ön­
tözését, utak karbantartására fordí­
tott összeget kevesli. Az Iskola épí­
téseknél tervezett megtakarításokat 
sajnálattal látja és káros következ­
ményűnek hiszi. így a polgári fiú­
iskola, valamint a tanonc és keres­
kedő iskolák végtelenül szegényes 
(elszerelésének kielégítését találná 
fontosnak. Végül örömét fejezi ki, 
hogy a fiú felső kereskedelmi iskola 
mai tarthatatlan elhelyezésén ideig 
lenes megoldásnak tekinthető kibő­
vítéssel bár, de mégis változtatni 
akarnak.

Az adótörlések
Szász Ottó bizottsági tag szintén 

elismeri a város tisztviselői karának 
okos politikáját. Egyes adótörléseket 
örömmel konstatál, igy szóvá teszi 
a kereseti és forgalmi adónál eszkö­
zölt 94.000 P. törlést.

Dr Knézy Lehel ugyancsak elis­
meréssel latja az észszerű városi 
gazdálkodást és azt a körülményt, 
hogy a varos a fizetőképességét a 
nehéz időkben is megtartotta.

Indítvány a villamos 
áram leszállítására

Bacsányi József a gáz és villamos 
üzemekkel kapcsolatosan szólalt fel 
különböző indítványokkal áll elő, 
amelyeknek azonban az általános 
vita során helye nincs

Baján a legolcsóbb a 
gázszolgáltatás

Bodolay Tibor utána Horváth Iván 
műszaki igazgató az egyes kérdé­
sekben magyarázattal szolgáltak a 
felszólalóknak. Utóbbi kijelenti, hogy 
az áramszolgáltatási dijak beszedé­
sénél a tapasztalat azt bizonyítja, 
hogy az eddig követett eljárás a 
helyes, amikor próbáltak halasztást 
engedni, a következő hónapban már 
tetemesen növekedett a nemfizetők 
száma. Kijelenti, hogy a gázszolgál­
tatás az egész országban Baján a 
legolcsóbb.

A polgármester válaszol 
a felszólalásokra

Dr Borbiró Ferenc polgármester 
sorjában felel minden felszólalásra. 
Örömmel látja, hogy a város becsü­
letes sáfárkodása elismerést vált ki. 
Nekik is fáj, hogy megtakarításokat 
kellett eszközölni ott, ahol más ter­
vek vezérelték a vezetőséget. A sú­
lyos helyzet kényszeri tette őket erre, 
a cél az volt, hogy a legfontosabbat 
a munkanélküliség problémáját meg-
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oldják. Baja inségügyének kezelése 
pedig a minisztérium érdeklődését 
és elismerését is magára vonta és a 
belügyminiszter most rendelte el 
azoknak a módszereknek a követé­
sét, amiket Baja már régen gyako­
rolt, mert bebizonyult, hogy a gya­
korlatban ez vált be.

Baja tartja vagyoni egyen 
súlyát, amikor gazdag vá 
rosok mennek tönkre

Az hogy Baja ma tartani tudja 
vagyoni egyensúlyát, nem csekély 
dolog akkor, amikor tönkremennek 
gazdag városok melyeknek a háború 
előtti gondokkal küzdő Baja messze 
mögötte állt. — A helyzet nem ró­
zsás ma sem, de hogy a város 
megtudott állani bizonyság arra, 
hogy a város költségvetése még sem 
olyan rossz. Baja város nyers va­
gyona ma 13 millió, a kölcsöne 1 
millió kétszázezer P. tehát ha kétsze­
rese a megengedett 49 százalék 
volna a város még akkor sem lenne

eladósodva.
Az egyensúly a nem túl­
hajtott tempö eredménye.

Érdeméül tudja ezt be a város 
törvényhatósági bizottsága higgadt 
politikájának, hogy a város fejlesz­
tésben Jnem akartak túlhajtott 
tempót, Érdeme az a város főrend­
jének és képviselőjének is akik 
mindig előrelátásra figyelmeztették a 
vezetőket. És ennek az összelogó 
együttes munkának eredménye lesz, 
ha Baja az újabb nehézségekkel, 
terhekkel is meg tud küzdeni. Kéri 
a város egész közönségét, ébredje­
nek arra, hogy nehéz időket élünk, 
az önkormányzati város saját kézé 
ben tartja sorsát.

A törvényhatósági bizottság lelkes 
éljenzéssel és tapssal köszönti a pol­
gármester beszédét és a költségve­
tést általánosságban majd néhány 
észrevétel után részleteiben is elfo­
gadja.

A pécsi ügyészség társadatomelleises izgatás 
miatt kikérte a képviselőháztól Sauerborn

képviselői
Sauerborn Károly tiltakozik a vádak ellen

A pécsi kir. ügyészség megkere­
sést intézett a képviselőházhoz, 
melyben kérte Sauerborn Károly 
bácsalmási független kisgazdapárti 
képviselő mentelmi jogának felfüg­
gesztését.

Az ügyészségi megkeresés azt 
adja elő, hogy Sauerborn Károly 
alaposan gyanúsítható azzal, hogy 
1931. áprilisában Bácsbokodon egy 
lakodalom alkalmával a földműves 
osztályt az úri osztály, a tisztviselők 
ellen izgatta és dicsérte az orosz- 
országi kommunizmust. Minthogy 
pedig a hallgatóságot az álam és 
társadalom rendjének erőszakos fel- 
forgatására izgatta, az ügyészség 
emiatt kérte mentelmi jogának fel

függesztését, hogy az eljárás lefoly­
tatható legyen.

A mentelmi bizottság tárgyalásán 
Sauerborn Károly nem jelent meg, 
a bizottság pádig javasolta kiadását.

Sauerborn Károly nyilatkozatában 
teljesen érthetetlennek mondja az 
egész eljárást és a feljelentők sze­
mélye miatt a választások alkalmá­
val keletkezett ellentétekre vezeti 
vissza Szerinte mindaz, amivel 
vádolják, nem fedi a való tényállást 
es polgári képviselővel szemben 
eddig még szokatlan eljárás.

Mindenesetre az ügy további fej­
leményeit izgatottan várja a bácskai 
közvélemény.

Eddig már több, mint háremszázezer 
ember nézte meg a nemzetközi vásárt, 
de az igazi nagy vándorlást a pünkösdi 

ünnepekre várják
Ezt a kettős ünnepet olyankor is 

szívesen töltik Budapesten a vidékiek 
és külföldiek, ha nem esik össze a 
vásárral. Most azonban, hogy a 
vásárigazolvány 50 százalékos vasúti 
kedvezményeivel pünkösd hétfőjének 
déli 12 órajáig lehet Budapestre 
érkezni, ezt az alkalmat mindenki 
megragadja.

Bárhol is jár mostanában az ember 
Budapesten : villamoson, színházban, 
moziban, vendéglőben, fürdőben, 
mindenhol a vásárról beszélgetnek.

Olyan uj, olyan nagy ez a vásár, 
hogy messze kimagaslik még az 
idei más hasonló külföldi vásárok 
közül is. Hogy csinálták ezt, hogyan 
tudták összehozni ezt a bámulatos

kiállítást, szinte meg sem lehet érteni. 
Aki azonban tudja, hogy kerek egy 
esztendeje kezdték meg a vásár 
megszervezését s aki tudja, hogy 
minden magyar iparos, gyáros és 
kereskedő és minden magyar ember 
hosszú, hosszú hónapok óta lelke­
sen készült erre a vasárra, az meg­
érti a gazdasági válsággal, a pénz­
telenséggel, sőt még jra rossz idő­
járással is dacoló hatalmas sikert. 
És ebben magyarázatot kap az is, 
hogy miért olyan teljes, ez az egész 
ipart, kereskedelmet, népművészetet, 
háziipart, sőt még a mezőgazdasági 
termelést is felölelő vásárt.

A Budapesti Nemzetközi Vásár 
május 16-án este 7 órakor zárul.

Visszavonhatatlanul. A vásárigazol­
ványok tulajdonosai május 21 ig 
maradhatnak Budapesten, mert a 
vasúti kedvezmények e napon éjfél­
kor érnek véget.

A zirci apátság jubiláris 
éve

1182 ben jöttek a francia Clair­
vaux ból a Bakonyerdő mélyére 
Hl. Béla királyunk meghívására Szent 
Bernát fiai, a ciszterciták s meg­
alapították ott a zirci apátságot. Az 
ünnepi évfordulóval kapcsolatban 
május 16-án, pünkösd hétfőjén 
helyszíni közvetítést ad Zircről a 
budapesti rádió a következő program­
mal: délelőtt 9 órakor „A 750 éves 
Zirci Apátság a magyar kultúra 
szolgálatában “ címmel felolvasást tart 
dr Horváth Konstantin zirci perjel, 
az apátság történetének tudós kuta­
tója. 9 óra 39 perckor a zirci apát­
sági templom, a monostor, könyv­
tár, levéltár, park stb ismertetése. 10 
órakor egyházi ének és szentbeszéd 
az apátsági templomból. A szentmise 
állandó és változó részeit ciszterci 
chorálisban éneklik a rendi növen­
dékek, szentbeszédet mond dr Mar- 
kovits Bálint rendi esperes, plébános. 
Szívesen hívjuk fel a rádióközveti- 
tésre a Ciszterci Rend sok évszáza­
dos munkáját tisztelő és értékelő 
közönségnek figyelmét.

1932 május hó 15 én vasárnap
I délután fél 4, 6 és este fél 9-kor. ^

; 1932. május hó 16 án. hétfőn'!
I délután fél 4, 6 és este fél 9 kor. |

ÁSsrahám Pál
világhírű operettje filmen.

Viktória
Richard Oswald zseniális

I

rendezésében. 

Főszerepben :

FrMei Schusster

1 Petrovics Sivetiszlav 

Greti Theimer 

Verebes Ernő 

Michael Bohnen
Végig tisztán magyar téma, magyar j 
levegő, magyar cigánymuzsika, j

Híradók. 
Rajzfilmek.

Öles* hétvégi 
legyek a halókon

A Magyar kir. Folyam és 
Tengerhajózási r.t. valamint az 
Első Dunagőzhajózási r.t. 1932. 
május hó 15-től vasár és ün­
nepnapokon kedvezményes áru 
menettérti jegyeket ad ki az 
alábbi állomásokra : Bajáról : 
Érsekcsanád, Fadd-Tolna, Fájsz 
Dusnok, Kalocsa, Dunaszekcső, 
Mohács állomásra és vissza. A 
menettérti jegy ára 1*50. E 
jegyekkel ugyanaznap vissza 
kell utazni. A visszautazásnál 
vagy az MFTR vagy a DGT 
hajói vehetők igénybe. A je­
gyek bármely hajóosztályra 
érvényesek.

— Személyi hír. Dr. Gonczlik 
Kálmán Baja város apátpiébánosa 
Budapestről házáé’kezett és a plé­
bánia hivatalos ügyeinek intézését 
átvette.

— a főispán szabadságon. Dr.
Perczel Béla főispán négyheti sza­
badságra külföldre utazott.

-- Mévmagyarosit .s. Kopping 
Keresztély, városi tisztviselő és Tibor 
nevű III. reálgimnáziumi tanuló fia, 
a belügyminiszter engedélyével Ba­
latonra magyarosították nevüket.

® ISO
GYÖNYÖRŰ PÜNKÖSDI 

I HANGOS MŰSOR!

‘ 1932. május 15-én, vasárnap
| délu'an fe! 4, 6 és este fél 9-kor.
jf.
I MAX BRAND világhírű regénye

; A vadon törvénye
| (Ember, iö és kutya.)
í Vadnyugati történet 8 felvonásban. 

Főszerepben :
| George 0. BríeiL
$ . .hzt megelőzi :

i örököltem 
I egy milliót
| Énekes, táncos vígjáték 8 felv.

Főszerep!ők:
| Marjorie White es El Brendel.

fi 1932. május 16 án, hélfön
^ fél 4, 6 és fel 9 órakor

BEN AMES WILLIAMS regénye

Éjféli árnyak
(REJTELMES HAJÓ.) 

Szenzációs csempész dráma 8 felv. 
Fősz. : Milton Sils és Dorothy M. 

Flzt követi :
Janet Gaynor, Charles F.

együttes felléptével

Mai gazdagok
Bűbájos vígjáték 8 felv.
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Jő napvédőszemüveg,
Majtinszkynál, Tóth Kálmán szoborral szemben

sport és 
fotócikkek

— Levente térzene lesz pön 
kösd első napján d. e. Ináromne 
gyed 12 órától a Déri parkban.

— ft szentjánosi butsu ünnepi 
ájtatosságainak sorrendje, a ha 
gyományos Szentjános ünnepély ez- 
idén, tekintettel a rendkívüli nehéz 
helyzetre, elmarad. Vasárnap, azaz 
lő én délután 5 órakor lesz az első 
Szentjános áldás. Héttőn reggel 3 
órakor szentbeszéd és mise, 10 óra 
kor pedig nagymise A Szentjános 
áldások naponta délután 5 órakor 
lesznek, az utolsó áldás e hó 22-én, 
azaz vasárnap lesz.

— ftz Országos Frontharcos 
Szövetség Baja—Bácsbodrog var­
megyei főcsoportja május 20 én d. 
u. 2 órakor, határozatképtelenség 
esetén a megjelent tagok számára 
való tekintet nélkül, ugyanaznap 
d. u. 3 órakor tartja alakuló köz­
gyűlését a Központi Szálló nagyter­
mében, i).elvre tagjait ezu'ou is 
meghívja az Elnökség. Tárgysorozat: 
Hiszekegy énekli a Daloskör, Elnöki 
megnyitó, Körzetvezetőtiszt jelentése, 
Alapszabályok ismertetése, 1931 év 
zárszámadásának és az 1932 évi 
költségvetésnek bemutatása, Tiszti­
kar valasztasa, az Országos elnökség 
kiküldötteinek beszéde, indítványok, 
Himnusz : énekli a Daloskör.

Minoritarendsek 
SzerafBkesm Fiis- 

internátusa. Slísfc©!«.
Felsőmagyarország egyedüli legmo­
dernebb és higisnikésabb 25 év óta 
már tennallo szerzetes középiskolai 
fiuinteroátusa a Minorita Atyák veze­
tése alatt. Az internals a varos köz­
pontjában, a középiskolák közelsége 
ben ' fekszik Részletes tájékoztatót 
azonnal küld az interná.íus igazgató­

sága : Minorita-zárda, Miskolc 
Szent Ferenc utca 1 sz.
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Borzalmasa!! megcson­
kítva találták mag 

a Lintiöergh-gyermeket
A Lindbergh-kastély közelében 

tegnap megtalálták a kisgyerek holt­
testet. A tetemnek két szeme és bal 
lába hiányzik. A szülők felismerték 
benne gyermeküket. A bonco.ás 
megállapította, hogy revolverlövéssel 
ölte!', meg. Egész Amerika közönsé­
gen a megindultság és felháborodás 
érzése vett erőt.

Balatoni villatelkeh 5 pengőt haviréiiletre
Balatoni villatelkeink az újabb fizetéscsökkentésre való tekintettel már 

5 pengős havirészletre kaphatók. EICHeget Item kérünk.
Erdős és szőllős telkeink közvetlen a Balaton partján néhány perc­

nyire Fonyód állomástól feküsznek, száraz magas fekvésüek, bármikor 
megtekinthetők. Előzetes értesítésre jármű díjmentesen rendelkezésére áll. 
Értesítésre megbízottunk lakásán jelentkezik.

Kérje díjmentes ismertetőnket.
Felvilágosítással szolgál: Üszög! villatelekparcellázas irodája, Fonyód. 

Bajza Lajos, Baja Uj u. 1922/9.

ft Mansz szövötanfolyama.
A Mansz bajai csoportja május 23-tól 
8 napig tartó szőnvegszövő tan- 
folvamot rendez. A részvételi dij 6 
pengő. Jelentkezéseket elfogad az 
Uj Élet R. T. papirkereskedése.
< HM .WL-
Főgimnázium! és leány- 

líceumi internálás
A hódmezővásárhelyi Református 
Egyház Főgimnáziumával és Leány- 
liceumával kapcsolatban külön fiU 
és külön leányinternátust tart Jent. 
Megfelelően felszerelt felvételi kérvé 
nyék július 15-ig nyújthatók be az 
Igazgatósághoz Ellátási dij havon­
ként a fiuinternátusban 58'— P, a 
leányinternátusban 60 — P. Kívánatra I 

részletes tájékoztatót küld az 
lg zgatóság.

— öngyilkosságot követett el 
agy jómódú csávolyi gazda. Kremm
Ferenc tekintélyes és jómódú csá- 
volvi gazda, ki egyúttal képviselő 
testületi tag is volt, csütörtök haj­
nalban felakasztotta magát. Mire 
rátaláltak már halott volt. Végzetes 
tettét amia'ti elkeseredésében követte 
el. hogy a jégverés teljesen tönretette 
termését.

— (*) a Balaton pariján, Fonyód 
mellett, ideális villatelkek öt pengős 
havirészletre kaphatók. írjon még 
ma ingyenes ismertetőért az tiszögi 
víllateiep irodájának, Fonyódra

nagyszerű magánszámokból van 
összeállítva. Este 8 órakor búcsú- 
előadásul Lengyel Menyhért félté- 
kenységi komédiája a Tihamér kerül 
színre. A két u olsó nap műsora 
ugv van összeválogatva, hogy bár­
melyik, olcsó helyárért jó szórako­
zást nvuih

Csodadoktor ma este filléres 
helyárakkal!

sporthírek

szolgáltatja elpusztiihatatlansagának. 
Úszóink, vivőink mellett kétségkívül 
legtöbb reménységet (utóink, ugróink 
és sulyatlétáink szereplése keiti 
bennünk.

Barsi, Marvalits, Raggambi, Orbán, 
Késmárki mind a magyar erő kato­
nái, akik a világhírű német, Irancia, 
finn, cseh, osztrák, olasz nemzetek 
versenyzőin arattak győzelmet. A 
magyar színeknek mindenüt elis­
merést szereztek, a kicsiny nemzet 
atlétái néhány év alatt az európai atlé­
tika élére küzdötték magukat.

Orbán magasugró bajnok érdeme 
— akit hivatala városunkhoz fűz — 
hogy Baján fiók olimpiai próbaver­
senynek lehetünk tanúi. A BT5E 
agilis vezetősége hatalmas és ünne­
pélyes programot dolgozott ki a 
világhíres vendégek fogadására.' 
Hogy pedig mindenkinek alkalma 
legyen megismerni és megcsodálni 
Bazsit és társait, kényelmes ülő­
helyek és minimális propaganda 
helyárak várjak a közönséget.

A jövőben a részletes programot 
és sok aktuális doldot fogunk is- 

j mertetni a versennyel "kapcsolatban.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH IÓZSEF

SS 1 A I
Pünkösdi előadások. Pünküsd 

vasárnapján két előadást tart az 
Országos Kamaraszínház. Délután 4 
órakor a népszerű filléres helvárak- 
kal a kitűnő angol vígjáték, a 
Fruska kerül színre. Este 8 órakor 
a század legmulatságosabb bohózata 
az Arany kakas van műsoron. Hét­
főn bucsuelőadások, délután 4 órakor 
ugyancsak filléres helyárakkal kacagó 
délután. Négy pompás bohóza hói és

I ásás®«

Vasárnap, május 15-én a BMTE i 
a Kalocsai FC t látja vendégül. A | 
most alakult egyesület első bemutat­
kozása elé nagv várakozással néznek : 
a futballklub kedvelői. A BMTE fel­
javult csapata hétfőn Kalocsán ját­
szik revánsmérkőzést. A BMTE— j 
KFC barátságos mérkőzés előtt Fel- i 
sőváros—f’iscsávoly levente bajnoki : 
mérkőzést játszik.

Hétfőn, május 16 án a BSE a
BTC vei játszik bajnoki mérkőzést a l 
következő (elállításban : Karlovszky ’ 
— Michler 1 Kender — Matics 
Mándbv. Barna — Mihalvovics Du- 
hóczkv Rápitv Michler II. Kincses.
A BSE vasárnap is játszik bajnoki 
mérkőzést Bácsalmáson a BSC-vel.
A P,SE—BTC meccs előtt a Kis- 
csávnlvi levente és a BSE 11. elei- 
mérkőzést játszik.

Hétfőn délután 3 órai kezdettel 
a Pandurszigeti vendéglőben levente 
ökölvívó és birkózó versenvt rendez 
a Testnevelési Vezetőség. A verseny 
belépőjegye 30 fillér.

fl* atlétikai élet újjászületését 
jelenti a világhírű magyar atlé­

ták bajai vendégszereplése.
Alig pár hónap választ el ben­

nünket a Los-Angelesi ölimpiásztól. 
Súlyos anvagi áldozatok meghozták 
a kívánt eredményt : a magyar erő 
az uj világrészben is bizonyságát

Tóth Kálmán
(volt Preymeier)

Étterem és söröző 
kerthelyiségét

hó -én Dán kó

Jő anyagot versenyképes áron
kaphat közmegelégedésre.

Husiár léssel
festék és lakkereskedése

Lajos zenekarával

megnyitom.
Vasárnap és ünnepi napokon 

délelőtt 10-től hangverseny. 
Zóna pörkölt 24 fillér. 

Állandóan frissen 
csapolt fővá­

rosi sör
Szives pártfogást kér a 

TULAJDONOS.

— V) Aranyérnél és az evvel
járó béldugulás, repedés, kelés, gya­
kori vizelési inger, dérékfájás, mell­
szorul is, szívdobogás és szédülést 
rohamoknál aetermészetes „Ferent 
József" keserüviz használata kelle- 

: nies megkönnyebbülést eredményez.
I A belső bajok orvosai az igen enyhe 
! hatású Ferent József vizet sokszor 
! mindennapi használatra reggel és 

este egy egy félpohárnyi mennyiség­
ben rendelik. A Ferenc József keserü­
viz gyógyszertárakban, drogééiákban 
és füszerüzletekben kapható.

jfO ■>

szórakozni — nyáron sem nélkülözhető a rádió. Pró­
bálja meg a 3+1 lámpás hangszóróval egybeépített 
7033 as Orion Európavevő készüléket. Minden szaküzlet 
készséggel bemutatja. Gyártja Orion Izzolámpagyar.

. ' r. +S
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RAJAI ÚJSÁG 1932. május 15.

Apró hirdetések.
15 sídig 80 f„ minden további síd 21

Egy elegánsan berendezett külön- 
bejáratú bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal kiadó. Cim a kiadóban.

Két par evezős guruló üléses csó­
nakot keresek megvételre. Cim a 
kiadóban.

Négy szobás lakás előszobával és 
összes mellékheiyiseggel kiadó. Cim 
a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhe­
lyiségből álló lakás kiadó. Cim a 
kiadóban.

KajÜtÖS csónak farmotorhoz (pen- 
ta stb.) alkalmas olcsón eladó. Érte­
sítés dr Dely ügyvédnél.

Több évi irodai gyakorlattal biró 
perfekt gyors es gépirónő szerény 
lizetéssel állást keres azonnali belé 
péssel. Cim a kiadóban.

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban szinevesztett, raktáro­
zásban kissé ütődött, de minősé­
gileg ki fogástalan mos- 
doszappanokat kilogrammonként 

2'90-ért árusítjuk. 
Igyekezzen szükségletét biztosí­

tani, mig e készlet tart.

„SPLENDID“
butorregenerator egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fényevesztett és légypiszkos 
politúros bútorokat házilag csak 
a SPLENDID butorregenerá- 

torral takarítsa. Egy szoba 
bútort pár óra alatt tel­

jesen lelujit és tükör- 
fényesse teszi, o—o 

Kisüveg 1 50 P., 1 nagyüveg 2.50P. 
Asztalos meste­

reknek árengedmény 
Iberezónek jobban be 

vált, mint a külföldi áruk. 
M1NTAÜVEG DÍJMENTESEN 1

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkémé- 
nyedés és mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
„MARATHON“

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban es drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást ! Ra­

gaszkodjon a Maratonhoz I

Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

Németországi
Köslmően,

tengerpart melleit 30,000 lakosú 
gazdag pomerániai parasztkörnyékü 
városban eladOm 30 év óta fenálló

munkásruha és 
«ipóüzletemet,

villanyerőre berendezett eipőjavitó és 
talpaló műhelyemet, valamint háza­
mat magyar pengőért, kedvező fize­
tési feltételekkel. Cim : Adolf Brucker 

Köslin i Pommern Deutschland 
Rosmarins 4.

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilómé­

terenként 32 fillér.
LAKYNÁL 

Baja. Telefon 37o,

58. Jótékonveélu M. Kir. Állami

Sorsjáték.
Főnyeremény

4o.OOO aranypengö
azonkiviil
20.000 aranypengö 
10.000 aranypengö 
5.000 aranypengö

összesen 17.000 
különböző nyeremény.i
Egész sorsjegy ára :

3 aranypengö
; Fél sorsjegy ára :

1.50 aranypengö

Húzás 1932 junius hó 
7-én d. u. 3 órakor.

Vásároljon az üj Életben

Eiieli, 
síGlgéíMet tartj

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
máj. 9 töt máj. 16 ig

Gyarmati Emil 
0?. Makray László

gyógyszertára.

Eladó
házfeloszlás miatt 

sürgősen:
perzsaszőnyegek, szalongarnitura 
nagy tükörrel, függönyök, liszterek, 
konyha és cselédszoba berendezés, 
női felsőruhák, tehérnemüek. különféle 
órák stb. Megtekinthető déli 12—1 
és délután 6—8 óra között. Ünnep- 

• napon is.
Bauer

VValko tér 5 szám. 
Vármegyeházával szemben.

♦Legszebb ajándék: ♦

A* !
;

IkönyVi
• •

*£> i
:

• Nagy választéki
# szépirodalmi müvek- í
• ben, ifjúsági, mese és i
• képes - könyvekben i

♦ az „ÜJ ÉLET“ R.-T.J
í könyvkereskedésében

ÉPÍTKEZNI akar t
Te$sék£a két legfontosabb tétel I
Tetőfedés :

valódi ETERNIT PALA
Falazás : I. oszt.

HP

BONYHÁDI TÉGLA
Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

S S6.»»,«». Nielölt épít
Eternit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon : ‘2 - 90
ETERNIT UDVAR

Baja
Budapesti-ut

m**

STB
falra, fára, kőre, vasra és minden más célra

lakkok és zomáMfestéltek, az összes ház­
tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk.
Csossakfestésheas vízálló alap- és zománcfes-

tékek bel- ,-s külföldi (angol, német) csónak lak kok 
kitűnő minőségben és olcsó árban csak

YfitMQeS IBM©
Fesíelíssa^MzSeÉéteeBiiB, Teüegam 5 SS.

Firniss, terpentin, brimolin, benzin, kátrány, bíbor, car- 
bolinenm, kátrány papír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, 

savak, rovar- és légyirtószerek stb.

SS
Sí) ánffyhunirad

j -t; y> ;ií< örttrsi ä xMtityiTTTBriniiíriinrritnnTtiiiTrirfiiB'iTí''a‘BVTf*j u#.,
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111.
IV.

füzet. Vegyes sütemények 
f. Télire való befőzések, 
t. Pecsenyék, Körítések. 

. Előételek, gombák és 
mártások.

, f. Zsírban sült tészták. 
1. Szárnyasok, 
f. Hideg ételek.

, f. Levesbevalók, levesek. 
, f. Felfújtak.
. f. Torták.

\
M

80 fillérért kapható

az „Uj Elet" R.-T, könyv- és papirkeretkedéiében 
Bajén, Gróf Zichy Bódog -tér.

Ni. tüzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rögtönzött ételek.
XIV. f. ízes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje

XVI. f. Ujabh torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

Nyomatott az „UJ ELET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


